Bolondok háza, kórterem, egy beteg, ő beszél most: Képzeld el, beszélgettem Árpád apánkkal, igenis hogy beszélgettem vele, leszögezem, hogy ha akarod. Ott… ott… van a szomszéd kórterembe, mondtam neki nagy egy hülye vagy Árpád nagy egy hülye. Miért kellett a magyarokat letelepítetni pont a lejtő legvégébe, a gödörbe? Azt mondta, azért mert szélvédett hely volt. Szélvédettnek szélvédett, de megmarad a büdös is.
Jaj képzeld el mondtam már?Nem mondtam még mi?Nem mondtam biztos ,mert akkor már mondtam volna nem?!A múlkor , jó múlkor,  volt a televízióban egy kombájn,nem nem kombájn…már most fáradok látod ?!Nem kombájn volt,hülyítették a melóst…Kampány az volt…..Azt mondja az előadó…őőő  aaaa   öööö   aaaaa  mi bolondok így néztük…ez még injekció előtt lehet.. Azt mondja a magas tudású,hogy ööö…aaaaa…Azt mondja a bolond társam, hogy ha hányni akar miért nem nyúl le….Ha meg beszélni akkor meg miért nem mondja. Aztán kinyögte mégis csak,a dolgozó akkor jár jól,mer az náluk szempont,..a dolgozó az járjon jól,….ott a járda!Nem tudom hogy van -e valami összefüggés a két dolog között hogy mindig felszedik a járdát…Szóval a dolgozó akkor jár jól ha a cserépkályhába bevezeti az áramot,szépen kézen fogva,mert az áram az felfűti a kályhát,és az éjszakai áram az olcsóbb,azért mert a sötétben nehezen lehet leolvasni hogy mennyi áramot fogyaszt. A dolgozó bevezeti…. A dolgozó jól jár….Na,a dolgozó elhitte.. ezt is..a franc aki megeszi bevezette az áramot.. ahogy bevezette mindjárt felemelték az árát,szegénykém nem vette észre ez nem cserép kályha ez kelepce. Én tudtam előre, áramot nem vezetünk a kályhába, hanem a kilincsbe. Jön a villanyszámlás..egyszer..soha többet. Aztán most mondtam a professzor úrnak, hogy a bolondokat ne árammal sokkolják, hanem adják oda a bolondnak a magyar újságot. Nincs ám sok különbség az újság meg az áram között, csak az újságban nincsen volt, csak a jövő, meg a tegnapi dátum. Ha már újságról van szó, az újság nevét nem mondom, hátsó oldal sms-rovat,ezzel sok mindent elárultam már,bolond vagyok.. ezzel is nem?!Szóval a rovatból idézek:Üzenem a fekete Mercisnek aki, az elkerülő előtt bevágott elém,hogy a mellette ülő szőke már kétszer megvolt. Egy fehér Opelos! Jött is rá másnap a válasz: A fekete Mercis vagyok, üzenem a fehér Opelosnak, hogy a mellettem ülő szőke az öcsém.
Jaj figyelj má,tudod mi az,hogy eső után nagy röhögés?Derül az ég.

Most meg képzeljék el műsort, illetve műsorokat is akarok vezetni, mondtam is a professzor úrnak, hát nem tudtam eldönteni, minek örül jobban, döntsék el önök,vagy ti,vagy mi?!
Ott van az a kitalálós, mutogatós,rajzolós…az az   Activity. Na ott a műsorvezető még egyetlen új szóval sem örvendeztette meg a nézőket, ezért a szöveget már pontosan tudom, ja és csak politikusokat hívnék meg a műsörbe, bocsika műsorba. Szóbotlás volt mi? Nem hinném, mert mindig arra a fránya sörre gondolok azért. Erről jut eszembe mi a rosszabb a sörhasnál, a pizza hát.
Na de a műsoromban pl: Orbán Viktornak el kellene mutogatnia a kormány lakáshitel akciója című feladványt, illetve szonettbe kellene foglalnia, a sokan vagyunk de, nem elegen szlogent  Gyurcsány Ferencnek mondjuk ugyanezt meg el, kellene táncolnia. A vége az lenne, hogy mindenki üres zsebbel menne haza, mert a műsor költségeit is nekik kellene fizetniük.

Jaj figyelj már majdnem elfelejtettem… fáradok a biztos.

Egy remete él a hegytetőn. Lent a völgyben egy épület áll. Ez a kocsma…
Az öreg remete nem bírja tovább a magányt és lemegy a völgybe. Be a kocsmába.

- Kaja,pia,nő!És levágja a pénzt a pultra.

Kocsmáros:- Kaja,pia,az van de nő?!Talán a Béla.

Remete:- Na de mit képzel rólam, nem vagyok én olyan. Bevágja az ajtót és elmegy.

Eltelik egy hónap, megint nem bírja már tovább a remete, ismét lemegy a kocsmába.

Kaja, pia, nő!

Kaja, pia az van, de nő? Talán a Béla. Mondja ismét a kocsmáros.

Mit képzel rólam, nem vagyok én olyan. Bevágja az ajtót és elmegy

Na megint eltelik egy hónap, most már aztán tényleg kivan a remete, ismét lemegy a kocsmába.

Kaja, pia, nő! És levágja a pénzt a pultra.

Minden van de, nő az nincs, csak a Béla!

Na jól van de, csak akkor, ha kettőnk közt marad, mondja a remete a kocsmárosnak.

Az nem fog menni, maximum kilencünk között

Miért? Kérdezi a remete…

Mert 6 ember kell, aki lefogja, mert a Béla sem olyan!

A sport műsorokat is tudnám vezetni. Műsoromból kiderülne válogatott focistáink, miért nem jutnak előbbre. Itt is van néhány mondat csokorba szedve.

- Technikailag nem láttam különbséget a játékban, mert mire odaértem ők már elfutottak.

- Nem számítottunk rá, hogy náluk lesz a labda, az edzéseken mindig nálunk volt.

- Sokpasszos játékot játszottunk, amiben az ellenfél is részt vett.
- Ha nincs az a három gól, elhozzuk az egy pontot.

-A széleken erőltettük a játékot, csak a játékosaink középen voltak.

És hogy a hülyeség mennyire vonzza a riportereket is, tőlük is összeszedtem néhány mondatot.

Vas István Zoltán: A vasas kapusa kakas dobja ki a labdát, amely farkashoz kerül, aki jól passzol nyúlhoz, ha hozzáteszem hogy a játékvezető mackó, akkor itt az egész állatkert.
Vitray: A gól nélküli döntetlen végeredménye 0:0.

Nem csoda hát, hogyha ide kerültem. A prof is mondta neki két kedvenc sportja, van a sörkorcsolya, és a 100 női mell. Meg is értem.
Egy következtetést azért levontam itt a diliházban, a foci olyan, mint a politika. Már azt hiszed, hogy nyertél, és kiderül hogy mégsem!
Egy pillanat beveszem a gyógyszerem… na, de semmi gond Én összeállítottam a magyar nemzeti tizenegyet. Vegyesen de jó kis csapat lett.
Kapus:
Lékó Péter Ritkán mattolják
Hátvédek:
Fekete László Nehéz mellette elmenni.



Vágó István Sok embert késztetett már megadásra

Erről jut eszembe, vagyis eszembe nem, csak jutott.
Mi a hasonlatosság Vágó István És Petőfi Sándor között?

Mind a kettőről hidat neveztek el. 

Friderikusz Sándor Mindenhol ott van
                Grespik László
a labdákat is olyan szorgosan adja be, mint a bíró        

                                                        Keresleteket.

Középpályások:  

Kiszel Tünde Az activitiben számtalanszor megcsodáltam a passzát
Stohl András Az időhúzás nagymestere, és kedvére  

Száguldozhat
Szövetségi Kapitány:            Hogy megmutassa, hogy is kell ezt csinálni.
Dévényi Tibor: Pontos labdák,+ bármit kér a szövetségi kapitány    Tibibácsi elintézi

Csatárok:

 Simek Kitty: A gyilkos lövések nagymestere.

Erdei Zsolt: Egy az egyben sok embert megver.

Bolond vagyok, bár jártam iskolába is, csak mindig előbb befejeztem, mint elvégeztem.

Szívesen lennék zsűri tag is, mondjuk a megasztár műsorban, mert pl. settenkedni már tudok, ezt a nővérke és a prof is mondta már.

Szóval a SOMA művésznő zsűri technikáját nézve kifejteném, hogy csodálatos, fenomenális, és meglepő módon belülről jött a hang. Ki hinné igaz? Amikor a galambot elengedem az is, belülről jön nem igaz? És még ezt ki is fejtik…
Illetve csak követnem kellene a Presszer féle tudományos szakzsargont, miszerint tők jó a zene.

Talán nem tudnék olyan szakmai elemeket felsorakoztatni, mint némely zsűritag de egészen egyszerű módon, döbbenetes show elemekkel tarkítva tudnám kifejteni, hogy két hózentróger is, a kor szellemének megfelelően, szemet melengetően találta meg helyét és szerepét az előadó hölgy idomain kívül és belül.

De szívesen elvállalnám a műsorvezető szerepét is, hiszen beszédhibás vagyok és szellemi tudásom is jelentős kihívásokkal, küszködik. De higgyék el, ez mostanság nagyon menő.
Azért akadnának olyan műsorok is, mint pl.Anetka műsora, amit mivel nincs olyan bomba alakom, mint neki nagyon nehéz lenne egy szál alsó gatyában, vagy a nélkül vezetnem. Nem zavar, amikor meztelenkedik a műsorában, mert amikor a bulvár lapokban megjelennek róla képek, azt sem nézem.

Viszont vannak közös dolgok, amiben hasonlítunk. Én sem utazom a holdra, és én sem tudtam összeszedni 20 milliót.

Jaj figyeld már, ezt el kell mondanom. Egy ok, amiért ide kerültem.
Kabriód volánjánál ülsz, és egyenletes sebességgel száguldasz, hajadat borzolja a menetszél. Előtted egy az autódnál lényegesen nagyobb malac nyargal, Hátulról egy helikopter követ szinte a földet súrolva. A helikopter és a malac sebessége megegyezik a tiéddel. Hogy rázod le őket?
Szállj le a körhintáról és hagyd játszani a gyerekeket.

Tehát mint Anettka én is bírom a ringlispirt.

A Mónika és Balázs show is menne, bár a kérdések feltevését még gyakorolnom kellene.

Azt látták? A következő vendégem János,Tapsoljuk meg Jánost, aki veri a feleségét.

Amikor Mónika és Balázs, Jóban, rosszban együtt van az még Barátok közt is a Rettegés foka, ti meddig Győzitek?
Nos gondolom, már alig várják, hogy befejezem, ígérem, hamarosan befejezem, mert hamarosan vizit lesz de, azért még egy tanulságos meseszerű viccet elmesélek.

A kisfiú megkérdezi az édesapját mi az a politika?

Hát te fiam honnét vetted ez a nagyon komplikált szót?

A tévébe már sokszor hallottam.

Na fiam akkor elmagyarázom neked mi is az a politika, úgy hogy könnyen megértsd.

Én vagyok a kapitalizmus, mert én hozom haza a tőkét.
Édesanyád a kormány, mert ő költi el.

A nagypapa a szakszervezet, mert ő figyel, arra hogy minden rendben legyen.

A babysitter a munkásosztály, mert ő értetek dolgozik.

Te vagy a nép, a kisöcséd, pedig a közös jövőnk.

Este van, a fiú felébred az öccse sírására, mert szegényke bekakilt a pelusba.

Átmegy a szülei szobájába, keltegeti az anyját, de az nem ébred fel, mert altatóval alszik már régóta. Az apját nem találja a fiú, ezért átmegy a babysitter szobájába.

És látja, hogy az apja rajt hömbölög a babysitteren. A nagypapa, pedig az ablakból kukucskálva figyeli őket. Nem veszik észre, közben meg a kisöccse abbahagyta a sírást, hát fogja magát vissza, veszik és elalszik. Reggel az apja mondja a fiának, na fiam egyet aludtál rá éppen ezért is, el tudod saját szavaiddal mondani mi is az a politika?

A fiú a tegnap este hallottak illetve látottak alapján összerakja a gondolatát és elkezdi mondani mi is az a politika.

A politika az, amikor a kapitalizmus kihasználja a munkás osztályt,A szakszervezet ezt tétlenül nézi és a kormány is, alszik,és a közös jövőnk is szarban van.
Itt ezek után bejön két ember lefog és kivisz a színpadról.



